

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

شبانہ رحمان

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی متحدہ عرب امارات اور قطر کے دو روزہ دورے پر روانہ ہوں گے، جو آج سے شروع ہو رہا ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ درویدی مرمو آج ریڈیو کے عالمی دن کے موقع پر آکاشوانی پر نشر ہونے والے مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی کے ساتھ ایک انٹرویو میں ملک کے اعلیٰ ترین آئینی عہدے کے اپنے سفر کے بارے میں بات کریں گی۔
- ☆ راشٹریہ لوک دل نے اپوزیشن اتحاد کے ساتھ اپنے رابطوں کو منقطع کرتے ہوئے برسر اقتدار NDA میں شامل ہونے کا فیصلہ کیا ہے۔
- ☆ تمل ناڈو کے جیل میں بند وزیر سینتھل بالاجی نے ضمانت کی درخواستوں کے کئی مرتبہ مسترد ہونے کے بعد استعفیٰ دے دیا ہے۔
- ☆ حکومت نے موجودہ مالی سال میں اب تک تین لاکھ کروڑ روپے کی مالیت کا ریکارڈ ای مارکیٹ پلیس پر کاروبار کیا ہے۔
- ☆ اور : بھارت کے ٹینس کے کھلاڑی سمیت ناگل ATP کے سنگلز درجہ بندی میں چوٹی کے 100 کھلاڑیوں میں شامل ہو گئے ہیں۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

[PM UAE Qatar](#)

وزیراعظم نریندر مودی آج سے متحدہ عرب امارات کا دو روزہ دورہ کر رہے ہیں۔ اپنے دورے کے دوران جناب مودی UAE کے صدر شیخ محمد بن زائد النہیان کے ساتھ دو طرفہ میٹنگ کریں گے۔ دونوں رہنما، دونوں ملکوں کے

درمیان کلیدی شراکت داری کو مزید مستحکم اور مضبوط کرنے اور وسعت دینے پر تبادلہ خیال کریں گے اور ساتھ ہی باہمی دلچسپی کے علاقائی اور بین الاقوامی معاملات پر بات چیت کریں گے۔ گزشتہ 8 مہینوں میں جناب مودی اور UAE کے صدر کے درمیان یہ پانچویں میٹنگ ہوگی۔

VC- Vinod Kumar / Dubai

وزیراعظم نریندر مودی آج سے متحدہ عرب امارات کا دو روزہ دورہ کریں گے۔ وہاں پہنچنے پر جناب مودی UAE کے صدر شیخ محمد بن زائد النہیان کے ساتھ دو طرفہ میٹنگ کریں گے۔ بعد میں دن میں وزیراعظم ابو ظہبی کے زائد اسپورٹس سٹی اسٹیڈیم میں بھارتی برادری سے خطاب کریں گے۔ اس تقریب کو Ahlan مودی نام دیا گیا ہے جس کا مطلب مودی کا خیر مقدم ہے۔ 14 فروری کو وزیراعظم مودی ابو ظہبی میں واقع ہندوؤں کے سب سے بڑے B.A.P.S. مندر کا افتتاح کریں گے۔ اس کے علاوہ وہ UAE کے نائب صدر، وزیراعظم اور دبئی کے حکمران شیخ محمد بن راشد المکتوم کے ساتھ دو طرفہ میٹنگیں کریں گے۔

ان کی دعوت پر وزیراعظم مودی دبئی میں عالمی حکومتوں کے سربراہ کانفرنس 2024 میں مہمان اعزازی کی حیثیت سے شرکت کریں گے اور کلیدی خطبہ بھی دیں گے۔ 2015 کے بعد سے وزیراعظم مودی کا UAE کا یہ ساتواں اور گزشتہ 8 مہینوں میں تیسرا دورہ ہوگا۔ اگست 2015 میں وزیراعظم کے UAE کے دورے کے بعد دونوں ملکوں کے درمیان باہمی تعلقات ایک جامع کلیدی شراکتداری تک وسعت پا گئے ہیں۔

نئی دلی میں میڈیا کو تفصیل بتاتے ہوئے خارجہ سکرٹری نے موہن کواترا نے کہا کہ UAE کا دورہ مکمل کرنے کے بعد وزیراعظم مودی کل قطر کا دورہ کریں گے۔

SB- Kwatra On PM Qatar

قطر سے بھارتی بحریہ کے 8 سابق اہلکاروں کی رہائی پر میڈیا کے سوالوں کا جواب دیتے ہوئے جناب کواترا نے قطر حکومت کے فیصلے کی ستائش کی۔

[Rev. Prez Smriti Irani ISNK](#)

صدر جمہوریہ دروپردی مرمو خواتین اور بچوں کی ترقی کی وزیر اسمرتی ایرانی کے پروگرام

A Radio Journey with Smriti Irani" "Nai Soch Nai Kahani-

کے آخری نشریے میں ایک خصوصی بات چیت کے تحت اپنی زندگی کے سفر بارے میں بات کریں گی، مرکزی وزیر آکاشوانی پر اس پروگرام کی میزبانی کرتی ہیں۔

ایک گھنٹے طویل بات چیت کا یہ پروگرام راشٹریتی بھون میں ریکارڈ کیا گیا ہے جسے آج ریڈیو کے عالمی دن کے موقع پر آج صبح نو بجے آکاشوائی کے گولڈ چینل پر جبکہ شام سات بجے آکاشوائی Rainbow چینل پر پیش کیا جائے گا۔ یہ نشریہ آکاشوائی کے سبھی سوشل میڈیا پلیٹ فارمز پر بھی دستیاب رہے گا۔

صدر جمہوریہ نے اپنے بچپن سے لے کر ایک عوامی شخصیت بننے تک کے اپنے لا تعداد تجربات کے بارے میں بات کی۔ صدر جمہوریہ نے اپنے اسکول کی ٹیچر کے ذریعے دیے گئے نام کی کہانی کے بارے میں بھی دلچسپی کے ساتھ بیان کیا۔

S/B : President

صدر جمہوریہ نے اپنے تعلیمی پیشہ وارانہ اور سیاسی سفر کے بارے میں بتایا کہ انھوں نے بھارت کی صدر جمہوریہ کی حیثیت سے لوگوں کے ساتھ بات چیت کے اپنے تجربات بھی بتائے۔x

[World Radio Day](#)

آج ریڈیو کا عالمی دن ہے۔ ہر سال 13 فروری کو ریڈیو کا عالمی دن منایا جاتا ہے تاکہ ریڈیو کی اہمیت کے بارے میں لوگوں اور میڈیا کے بیچ بیداری کو بڑھایا جاسکے اور ریڈیو کے ذریعے معلومات تک پہنچنے کی حوصلہ افزائی کی جاسکے۔ سال 2011 میں یونیسکو کے سربراہان مملکت نے اس دن کو منانے کا دعویٰ کیا اور نتیجتاً سال 2012 میں اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے اسے ایک بین الاقوامی دن کے طور پر منظور کر لیا تھا۔ اس سال کا موضوع ہے: ریڈیو: اطلاعات، تفریح اور تعلیم کی صدی۔ جدید ٹیکنالوجی کی دنیا کے اس دور میں انٹرنیٹ اور مواصلات کے دیگر وسیلوں تک آسان رسائی کے ساتھ ریڈیو کے اہمیت کے حامل رول کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا ہے۔ اس ملک میں بہت سے ایسے لوگ ہیں جو کہ نہ صرف ریڈیو پر بھروسہ کرتے ہیں بلکہ خبروں تفریحی مقاصد سے متعلق خبروں پر بھی بھروسہ کرتے ہیں۔

ہر سال آج ہی کے دن دنیا بھر کے نشریاتی ادارے، تنظیمیں اور کمیونٹیز مختلف قسم کی سرگرمیاں منعقد کرتی ہیں۔x

[Thakur Community](#)

اطلاعات و نشریات کی وزارت آج سے چٹنی کی اٹا یونیورسٹی میں دو روزہ علاقائی کمیونٹی ریڈیو سمیلن منعقد کر رہی ہے۔ جو بھارت میں کمیونٹی ریڈیو کے بیس سال منانے کی ایک تقریب ہے۔ اس موقع پر اطلاعات و نشریات کے وزیر انوراگ ٹھاکر اپنا کلیدی خطبہ دیں گے۔ جنوبی ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کے سبھی 117 ریڈیو اسٹیشنز اس پروگرام میں حصہ لیں گے۔

مذکورہ سمیلن کا افتتاح ریڈیو کے عالمی دن کے موقع پر کیا جا رہا ہے جو آج منایا جا رہا ہے۔x

President Gujarat Visit

صدر جمہوریہ دروپی مرمو آج گجرات کے Valsad ضلعے میں دھرم پور کے مقام پر Srimad Rajchandra مشن کا دورہ کریں گی۔ صدر جمہوریہ دھرم پور میں گجرات کے محروم بالخصوص قبائلی گروپوں کے ممبروں کے ساتھ بھی بات چیت کریں گی۔

BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

RLD-NDA

راشٹریہ لوک دل RLD نے اپوزیشن اتحاد کے ساتھ اپنے تعلقات منقطع کرتے ہوئے حکمراں NDA اتحاد میں شامل ہونے کا اعلان کیا ہے۔ نئی دلی میں میڈیا کے سوالوں کا جواب دیتے ہوئے پارٹی سربراہ جینت چودھری نے کہا کہ ان کی پارٹی نے صورتحال کی وجہ سے اور عوام کے لئے کچھ اچھا کرنے کے ارادے کے ساتھ یہ فیصلہ کیا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ انہوں نے اپنی پارٹی کے سبھی ارکان اسمبلی اور کارکنان سے بات کرنے کے بعد یہ فیصلہ کیا ہے۔

RLD سربراہ نے، جو سابق وزیر اعظم چودھری چرن سنگھ کے پوتے ہیں، اس بات کو اجاگر کیا کہ سابق وزیر اعظم چودھری چرن سنگھ کو بھارت رتن سے سرفراز کئے جانے کے اعلان کے بعد وہ بہت خوش ہیں کیونکہ یہ نہ صرف ان کے خاندان بلکہ ملک کے کسانوں، نوجوانوں اور غریب افراد کی عزت افزائی ہے۔

SB- Jayant Chaudhary

جینت چودھری کی پارٹی اپوزیشن آئی این ڈی آئی آے اتحاد کا حصہ تھی۔

PM Karpoori Thakur

کرپوری ٹھاکر کے اہل خانہ نے کل نئی دلی میں وزیر اعظم نریندر مودی سے ملاقات کی اور بہار کے سابق وزیر اعلیٰ کو ”بھارت رتن“ سے سرفراز کئے جانے کے لئے ان کا شکریہ ادا کیا۔ جناب مودی نے کہا کہ انہیں بھارت رتن کرپوری ٹھاکر کے اہل خانہ سے مل کر بہت خوشی ہوئی ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ کرپوری ٹھاکر نے معاشرے کے پسماندہ اور محروم طبقات کے لئے مسیحا کے طور پر کام کیا ہے جن کی زندگی اور نظریات ہم وطنوں کو مسلسل ترغیب فراہم کر رہے ہیں۔x

TN Minister Resigns

تمل ناڈو کے وزیر V Senthil Balaji نے کالے دھن کو جائز بنانے اور پیسوں کے بدلے نوکری دیئے جانے کے گھپلے کے سلسلے میں انفورسمنٹ ڈائرکٹوریٹ کی جانب سے انہیں حراست میں لئے جانے اور جیل بھیجے جانے کے سات مہینے بعد ریاستی کابینہ سے استعفیٰ دے دیا ہے۔ مختلف عدالتوں کی جانب سے اُن کی ضمانت کی درخواست بار بار مسترد ہونے کے بعد ایم کے اسٹالن کی قیادت میں کابینہ میں بغیر کسی قلمندان کے اُن کا رہنا انتہائی ناگزیر ہو گیا تھا۔ وزیر اعلیٰ کے دفتر نے Senthil Balaji کے استعفیٰ کی تصدیق کی ہے اور کہا ہے کہ اسے منظوری کے لئے گورنر کو بھیج دیا گیا ہے۔

بالاجی کو 2011 سے 2015 کے درمیان ٹرانسپورٹ کے وزیر کی حیثیت سے اُن کی مدت کار کے دوران ہوئے پیسوں کے بدلے نوکری سے متعلق گھپلے کے سلسلے میں گرفتار کیا گیا تھا۔

VP Assam Visit

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ آج گوہاٹی میں آسام حکومت کے اعلیٰ ترین شہری ایوارڈ آسام Baibhav، آسام سوربھ اور آسام گورو عطا کریں گے۔ ریاستی حکومت نے مختلف شعبوں سے 22 افراد کو منتخب کیا ہے جنہیں اُن کی گرانقدر خدمات کے لئے یہ ایوارڈ دیا جائے گا۔ رکن پارلیمنٹ اور بھارت کے سابق چیف جسٹس رجن گگوئی کو آسام Baibhav سے سرفراز کیا جائے گا۔ چار افراد کو آسام سوربھ جبکہ 17 کو آسام گورو سے نوازا جائے گا۔ x

BJP BJD RS Candidates

بی جے پی نے دو سال میں ایک مرتبہ ہونے والے راجیہ سبھا انتخابات کے لئے راجستھان سے اپنے امیدواروں کے ناموں کا اعلان کر دیا ہے۔ پارٹی کی مرکزی انتخابی کمیٹی نے راجستھان سے Chunnilal Garasiya اور مدن راٹھور کے ناموں کا اعلان کیا ہے۔ راجیہ سبھا کی سیٹوں کیلئے انتخابات اس ماہ کی 27 تاریخ کو ہونے ہیں۔ اس دوران بیجو جنتا دل نے اڈیشہ سے راجیہ سبھا کی تین خالی سیٹوں میں سے دو پر اپنے امیدواروں کے ناموں کا اعلان کیا ہے۔ اُس نے سابق ایم ایل اے Subhasish Khuntia اور Debashish Samantaray کو اپنا امیدوار قرار دیا ہے۔ پارٹی نے تیسری سیٹ کے لئے ابھی اپنے امیدوار کے نام کا اعلان نہیں کیا ہے۔

[GeM-Press Conference](#)

گورنمنٹ ای-مارکیٹ پلیس GeM نے رواں مالی سال میں اب تک تین لاکھ کروڑ روپے مالیت کی مجموعی تجارتی قدر GMV درج کی ہے۔ اس کے ساتھ ہی GeM نے گزشتہ مالی سال میں درج دو لاکھ کروڑ روپے کی کل GMV سے تجاوز کر لیا ہے۔ GeM کے سی ای او پرشانت کمار سنگھ نے کل نئی دلی میں یہ بات بتائی ہے۔ آکاشوانی سے بات کرتے ہوئے جناب سنگھ نے کہا کہ رواں مالی سال میں پلیٹ فارم پر GMV لین دین کی یومیہ اوسط میں قابل ذکر اضافہ ہوا ہے جو 504 کروڑ روپے سے بڑھ کر 914 کروڑ روپے تک پہنچ گئے ہیں۔

SB- GeM CEO Prashant

[Bihar Budget](#)

بہار میں آج اسمبلی میں مالی سال 2024-25 کے لیے ریاستی بجٹ پیش کیا جائے گا۔ یہ نیشنل کمار کی قیادت والی نئی تشکیل شدہ NDA حکومت کا پہلا بجٹ ہوگا۔ نائب وزیر اعلیٰ نیز وزیر خزانہ سمرات چودھری بجٹ پیش کریں گے۔

[Dakshin Bharat Sanskritik Dendra](#)

سابق صدر جمہوریہ ایم وینکیا نائیڈو نے کہا ہے کہ وزیر اعظم نریندر مودی نے بھارت میں ثقافتی نشاۃ ثانیہ کے ظہور کے لئے انتھک کام کیا ہے اور قوم اس کیلئے ان کی ستائش کرتی ہے۔ مرکزی ثقافتی وزیر جی کشن ریڈی کے ساتھ جناب نائیڈو نے کل شام حیدرآباد میں سنگیت نائک اکیڈمی کے علاقائی مرکز کا افتتاح کیا۔ اسے ”دکشن بھارت سانسکریٹک کینڈر“ کے نام سے جانا جائے گا۔ اس کے علاوہ معروف موسیقار Ghantasala وینکیشور راؤ کے صد سالہ یوم پیدائش کی تقریبات کے حصے کے طور پر ”بھارت کلا منڈپم“ آڈیٹوریم کا سنگ بنیاد بھی رکھا گیا۔

اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے، جناب نائیڈو نے ثقافتی ورثے کے تحفظ کی خاطر مادری زبان کے کردار پر زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ قومی تعلیمی پالیسی کے ذریعہ، وزیر اعظم مودی، مادری زبانوں کو مزید فروغ دے رہے ہیں۔

اس موقع پر ثقافت کے مرکزی وزیر جی کشن ریڈی نے کہا کہ گزشتہ دس سال کے دوران، حکومت ہند نے ہماری وراثت کے تحفظ اور اس کی تشہیر کے لئے انتھک کام کیا ہے۔ اب تک جنوبی بھارت میں اکیڈمی کی کوئی موجودگی نہیں تھی اور ”دکشن بھارت سانسکریٹک کینڈر کی بدولت اس خلا کے پُر ہو جانے کا امکان ہے۔ اس موقع پر تیلگو ریاستوں کے پدم ایوارڈس یافتگان کی عزت افزائی بھی کی گئی۔

آندھرا پردیش ریاست میں وکست بھارت سنکپ یا ترا مسلسل اپنے کامیاب سفر کو جاری رکھے ہوئے ہے۔
مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے:

Capsule: Allu Murali

وکست بھارت سنکپ یا ترا نے آندھرا پردیش میں 14 ہزار سے زیادہ گرام پنچائیتوں اور شہری علاقوں کا احاطہ کیا ہے۔ مودی کی گارنٹی کی Vans ریاست کے دور دراز کے مقامات پر پہنچ رہی ہیں اور مرکزی حکومت کی اسکیموں کے بارے میں بیداری پیدا کر رہی ہیں۔ اب تک 20 ہزار سے زیادہ VVIPs اور 56 لاکھ سے زیادہ شہریوں نے اس یا ترا میں حصہ لیا ہے۔

بڑی تعداد میں نوجوان اس پروگرام میں سرگرم طور پر شرکت کر رہے ہیں اور My Bharat Volunteers کی حیثیت سے خود کا اندراج کرا رہے ہیں۔ My Bharat Portal - بھارت کو 2047 تک ایک ترقی یافتہ ملک بنانے کے وزیراعظم نریندر مودی کے ویژن کو حقیقت کی شکل دینے کی سمت نوجوان افرادی قوت کو سمت عطا کرنے میں کلیدی رول ادا کرتا ہے۔

90 ہزار سے زیادہ My Bharat Volunteers نے اب تک اپنا اندراج کرایا ہے اور مختلف سرگرمیوں میں حصہ لے رہے ہیں۔

آندھرا پردیش میں NTR ضلع کے Ponnavaaram گاؤں کے S.Naveen Kumar نے بتایا ہے کہ My Bharat Portal شخصیت کے فروغ کے پہلوؤں اور کیریئر کی رہنمائی کے معاملے میں بھی نہایت مددگار ہے۔

S/B Sh. S Naveen Kumar

وجہ واڑہ سے Allu Murali کی خبر کے ساتھ خبرنامے کے لیے میں

[IMD Weather](#)

بھارتی موسمیات محکمے IMD نے مغربی سمت سے ہونے والی موسم کی تازہ تبدیلی کے سبب اس ماہ کی 17 اور 18 تاریخ کو مغربی ہمالیائی خطے کے کچھ مقامات پر دور دور تک بارش اور برفباری کی پیشگوئی کی ہے۔ اس نے آئندہ پانچ دنوں کے دوران شمال مغربی بھارت میں کم از کم درجہ حرارت میں آہستہ آہستہ دو سے چار ڈگری سیلسیس کے اضافے کی بھی پیشگوئی کی ہے۔ اس دوران آج صبح قومی راجدھانی میں ہلکا کھرا چھایا رہا۔

Telangana Hookah Ban

تلنگانہ کی ریاستی قانون ساز اسمبلی اور لیجسلیچر کاؤنسل نے ریاست میں سبھی حقہ پارلوں پر مکمل پابندی لگانے کی غرض سے ، سگریٹ اور تمباکو کی دیگر مصنوعات کے ترمیمی بل 2024 کو منظوری دے دی ہے۔ دونوں ایوانوں نے اتفاق رائے سے اس بل کو اپنی منظوری دی ہے۔ اس بل میں، سگریٹ اور دیگر تمباکو مصنوعات کی تشہیر اور ان کی تجارت، پیداوار، سپلائی اور تقسیم پر پابندی سے متعلق موجودہ بل میں ترمیم کی تجویز پیش کی گئی ہے۔ بل پیش کرتے ہوئے قانون سازی کے امور کے وزیر ڈی۔سری دھر بابو نے کہا کہ حقہ پارلر چلانے والے، نوجوانوں میں اس کے شوق اور طلب کا فائدہ اٹھا رہے تھے اور نوجوان حقہ پینے کے عادی ہوتے جا رہے ہیں۔ وزیر موصوف نے مزید کہا کہ حقہ پارلر چلانے والوں کو اب پچاس ہزار سے دو لاکھ روپے تک کے جرمانے کے ساتھ ساتھ سات سال قید کی سزا سمیت سخت سزا بھگتنی پڑے گی۔x

Sumit Nagal Top 100

ٹینس میں، بھارت کے سُمیت ناگل، ATP سنگلز کی درجہ بندی میں 23 مقام بہتر کرتے ہوئے، اپنے کریئر میں پہلی مرتبہ ٹاپ 100 کھلاڑیوں میں شامل ہو گئے ہیں۔ چینی اوپن چیلنجز ٹورنامنٹ میں ٹائٹل حاصل کرنے کے ساتھ ہی سُمیت ناگل، سنگلز کی تازہ ترین درجہ بندی میں 98 ویں مقام پر پہنچ گئے ہیں۔ ناگل ، ٹاپ 100 میں پہنچنے والے پہلے بھارتی کھلاڑی ہیں۔x

FIH Women Hockey

گل رات اڈیشہ کے Rourkela کے Birsa Munda بین الاقوامی ہاکی اسٹیڈیم میں خواتین کے FIH ہاکی پرو لیگ کے مقابلے میں چین نے بھارت کو ایک کے مقابلے دو گول سے ہرا دیا۔ اب اسی مقام پر گل بھارت کی خواتین ٹیم کا مقابلہ نیدر لینڈس سے ہوگا۔x

یہ تھیں خبریں

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں:ارجمند علی خاں
شکریہ - شبانہ رحمان

راجدھانی دلی سے شائع ہونے والے آج کے تقریباً سبھی اخباروں نے الگ الگ خبروں کو شہ سرخی بنایا ہے۔ روزنامہ راشٹریہ سہارا اور پرتاپ سمیت کئی اخباروں نے وزیراعظم نریندر مودی کے ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے روزگار میلے سے خطاب اور نئے بھرتی کیے گئے افراد کو ایک لاکھ سے زیادہ تقرری نامے سونپنے جانے کی خبر کو خصوصیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔ اخبار لکھتا ہے کہ جناب مودی نے مربوط کامپلیکس کرم یوگی بھون کے پہلے مرحلے کا سنگ بنیاد بھی رکھا۔

روزنامہ ملاپ نے وزیراعظم نریندر مودی کے آج متحدہ عرب امارات کا دورہ کرنے کی خبر کو خصوصیت کے ساتھ پیش کیا ہے۔ اسی اخبار نے جناب مودی کے 14 فروری کو قطر کا دورہ کیے جانے کی خبر کو بھی نمایاں کیا ہے۔ روزنامہ ہندوستان ایکسپریس اور راشٹریہ سہارا اور دیگر اخباروں نے نیش کمار کی زیر قیادت NDA سرکار کے اعتماد کا ووٹ حاصل کرنے کی خبر کو نمایاں کیا ہے: اخبار لکھتا ہے کہ تحریک اعتماد کے حق میں 129 ووٹ حاصل ہوئے۔ کسانوں کے دلی کی طرف کوچ کرنے کے پیش نظر، قومی راجدھانی دلی میں حکم انتاعی نافذ، ہائی الرٹ کے پیش نظر سرحدوں کو سیل کرنے کی خبر کو روزنامہ انقلاب نے پہلے صفحہ پر پیش کیا ہے۔

روزنامہ ملاپ نے قطر میں سزائے موت پانے والے آٹھ بھارتیوں کے رہا ہونے کی خبر کو پہلی بڑی خبر کے طور پر پیش کیا ہے۔ اخبار لکھتا ہے کہ مودی حکومت کی بڑی کامیابی، بھارتی حکومت نے قطر کے امیر کی ستائش کی۔ روزنامہ ملاپ نے اخبار کے اندرونی صفحے پر نائب صدر جمہوریہ جلدیپ دھنکھڑ کے اس بیان کو خصوصیت کے ساتھ پیش کیا ہے کہ صحت مند طرز زندگی اپنائیں۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی متحدہ عرب امارات اور قطر کے دو روزہ دورے پر روانہ ہوں گے، جو آج سے شروع ہو رہا ہے۔
- ☆ صدر جمہوریہ دروپدی مرمو آج ریڈیو کے عالمی دن کے موقع پر آکاشوائی پر نشر ہونے والے مرکزی وزیر اسمرتی ایرانی کے ساتھ ایک انٹرویو میں ملک کے اعلیٰ ترین آئینی عہدے کے اپنے سفر کے بارے میں بات کریں گی۔
- ☆ راشٹریہ لوک دل نے اپوزیشن اتحاد کے ساتھ اپنے رابطوں کو منقطع کرتے ہوئے برسر اقتدار NDA میں شامل ہونے کا فیصلہ کیا ہے۔
- ☆ تمل ناڈو کے جیل میں بند وزیر سینتھل بالاجی نے ضمانت کی درخواستوں کے کئی مرتبہ مسترد ہونے کے بعد استعفیٰ دے دیا ہے۔
- ☆ حکومت نے موجودہ مالی سال میں اب تک تین لاکھ کروڑ روپے کی مالیت کا ریکارڈ ای مارکیٹ پلیس پر کاروبار کیا ہے۔
- ☆ اور، بھارت کے ٹینس کے کھلاڑی سمیت ناگل ATP کے سنگلز درجہ بندی میں چوٹی کے 100 کھلاڑیوں میں شامل ہو گئے ہیں۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔